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Гид по Покупки Собственности в Болгарии 
Инспекционный поезд

 Инспекционнами поездки рассмотрения в Болгарию, чрезвычайно рекомендуются, и мы пытаемся отговорить людей от покупки слепого. Однако, мы в NIG Invest Ltd, признают, что много людей пытается объединить их поездку с праздником.

Земля и здания

Как только Вы нашли собственность, Вы желаете купить, процесс, могут казаться сложными, наша комиссия включает полное обслуживание покупки собственности, и мы удостоверимся, что Вы знаете, что сделать и когда сделать это. Однако, мы нашли от наших существующих клиентов, что знание системы и процесса заранее уменьшает напряжение и беспокойство и делает процесс меньшим количеством укрощения. 
Мы в NIG Invest Ltd произвели этот гид по процессу и затратам, таким образом Вы будете знать, что ожидать. Этот гид основан на большинстве покупок однако, Вы должны принять во внимание, что время от времени непредвиденные обстоятельства могли привести к дополнительным затратам (обычно незначительные меньше чем 500 евро) и немного различный процесс и список. 
Шаг 1
 Обеспечение Собственности По Согласовонной Цене 
Вы (покупатель)
Должны заплатить 10%-ому депозиту продавцу или более высокий договорный процент, когда Вы покупаете квартиру оф- план (это могло быть 20, 30 или 40 %), и подписать предварительное соглашение, которое также может быть сделано агентом наших. (Пожалуйста возражайте против этого обычно, когда Вы платите более высокий первый взнос, Вы получаете скидку)
Продавец
Должен представить, во время подписания предварительного соглашения, дела Нотариуса, заявляя доказательство собственности, измерения земли и строя и местоположения собственности, которая будет продана.
ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЕ СОГЛАШЕНИЕ
Предварительное соглашение подписано перед адвоката, это юридически обязательный договор и для покупателя и для продавца и соглашения продажи по согласованной цене. Если Вы не будете в Болгарии, то мы устроим нашего представителя или адвокат, чтобы подписаться от Вашего имени.
Шаг 2

Подготовки к Завершению Покупки

Вы (покупатель)
(Поскольку Вы - иностранный соотечественник)
Вы должны подготовиться к собственности собственности, что означает настраивать компанию.
Продавец

Должен представить заявление для новых планов и правительственную ценность для собственности в Муниципалитете, который занимает приблизительно 21 день.

Формирование Компании

До 2012, как иностранный соотечественник, чтобы быть в состоянии купить дом с землей Вы должны настроить болгарскую компанию с ограниченной ответственностью. Это - то, потому что иностранным подданным не разрешают иметь землю в Болгарии. 

Это может казаться большим количеством стычки, но нет никакой потребности в беспокойстве. Процесс является прямым, мы помогли более чем ста из наших клиентов настроить болгарские компании с ограниченной ответственностью, и мы будем говорить Вы через процесс теперь. Компания купит собственность и будет иметь землю. Вы будете владельцем компании и, соответственно, земли. Наши адвокаты помогут Вам настроить компанию и сделают все необходимые процедуры, чтобы получить собственность от Вашего имени. 

1. С нашей помощью и поддержкой Вы будете установка Ваша болгарская компания. Вы можете сделать это лично или разрешая нас через Доверенность. 

2. 5000 Левов( 2580 евро) должны быть депонированы в счет в банке компании - это - стартовый капитал Вашей компании. Это остается там до регистрации – в течение приблизительно 7 дней. После этого 5000 Левов могут быть забраны и использоваться как часть оплаты за собственность или за что-нибудь, что Вы желаете. 

3. Адвокат готовит все документы к компании, идет в различные услуги, чтобы зарегистрировать это и устроить все процедуры, и документы, плюс все бумаги официально переведены и отпечатаны в английский язык и отправили назад Вам. 

4. И вот именно Ваша компания подготовлена. Теперь Вы готовы купить свою собственность мечты. 

Как только Вы зарегистрировали болгарскую компанию, Вы можете использовать это в будущем для различных действий или для других покупок собственности.

Шаг 3

Завершения Покупки

Обе Стороны

Вы (Покупатель) и Продавец

Идете перед Нотариусом, чтобы завершить сделку и заплатить остатку от цены. Если Вы не находитесь в Болгарии, наш представитель может завершить сделку для Вас.

Нотариус

Удостоверяется, что у обеих сторон есть все соответствующие документы, делает последнюю проверку и соглашается выпустить новое дело нотариуса, и Вы становитесь новым владельцем своей болгарской собственности.

Это берет спустя приблизительно две недели после этого пункта для Вас, чтобы получить оригинальные и переведенные документы собственности на Ваше имя. 

Часто Задаваемые Вопросы

1. Что случается с Вашим депозитом, если кое-что идет не так, как надо? 

Если продавец умирает после подписания предварительного соглашения и прежде, чем завершить сделку - предварительное соглашение все еще юридически связывает, и это - ответственность следующей из семьи, чтобы удостовериться, что бумаги находятся в заказе, и сделка завершена. 

Если продавец убегает или по некоторым причинам отказывается завершить сделку - предварительное соглашение юридически юридически обязательный договор, и это для поверенных, чтобы преследовать в суде для собственности, которая будет передана в новой собственности.

Если продавец решает не продать после подписания предварительного соглашения - предварительное соглашение - юридически обязательный документ, и в этом случае продавец должен возвратиться двойной заплаченный депозит. 

Если покупатель решает не купить после подписания предварительного соглашения - продавец наделен правом держать депозит заплаченным. 

Если будет проблема с документами, которые не могут быть решены, то продавец возвратит заплаченный депозит. 

К сожалению подписание предварительного соглашения (и платя 10%-ый депозит) является единственным юридически обязательным способом зарезервировать собственность и любые другие депозиты, которые Вы платите, только частное соглашение между Вами и продавцом и не дало бы Вам правовую защиту, которую Вы вероятно хотите и определенно нуждаетесь. 

2. Что вовлечены затраты? 

Затраты в Шаге 1 являются 10%-ым депозитом( можно быть более) покупной цены и 2%-ым процентом цены собственности, которая формирует нашу комиссию, которые полностью выплачиваемы, если кое-что идет не так, как надо с завершением сделки. 

3. Так, что Вы получаете как обслуживание от нашего агентства? 

Проверьте законность ВСЕЙ документации – 

Мы гордимся знанием, что наши клиенты доверяют нам, и мы зарабатывали то доверие, потому что мы проверяем абсолютно все от Вашего имени. Это включает полную проверку в документы собственности собственности, эскиз земли, обеспечивая надлежащие дела названия. 

Обеспечивая собственность & организовывая предварительное соглашение – 

Если Вы находитесь лично в Болгарии, чтобы обеспечить собственность тогда, 10%-ый депозит и предварительный договор должны быть подписаны. Если Вы желаете зарезервировать собственность из Великобритании, то мы поместим Ваш 10%-ый депозит для Вас и подпишем предварительный договор от Вашего имени. 

Расписывание за Вашу новую собственность – 

Это сделано в правительственном офисе Нотариуса. Окончательный расчет будет тогда сделан и плата Нотариуса. 

Перевод дела Нотариуса в руском язык – 

Наши переводчики полностью обучаются в их навыках перевода, мы получим все документы, отпечатанные ведомством, которое помещает законное требование в нас, чтобы удостовериться, что переводы абсолютно правильны. Предоставление Вам полная уверенность, что Вы понимаете и полностью знаете о том, что Вы покупаете. 

Мы с Вами полностью вдоль этого процесса, и мы будем здесь после, если Вы будете нуждаться в нас. 

4. Что другие затраты там? 

В Шаге 2 Вы должны будете настроить компанию, которая стоит 500 евро. Вы также должны поместить 5000 левов в счет в банке, но это не обвинение, это - Ваши деньги и может быть забрано, как только компания зарегистрирована. 

В Шаге 3 Вы должны будете заплатить остаток от покупной цены собственности. земельный налог, платы нотариуса, любые платы поверенного и платы суда понесены во время процесса. Эти числа могут измениться значительно, и представленные числа в целях демонстрации только. 

Налог на собственность – зависит от цены на дела. (Обычно правительственная ценность а не фактическая покупная цена собственности). Земельный налог вычислен в 2 - 3 % цены вступили в дела. 

Платы Нотариуса – зависят от области, Вы находитесь в и стоимость собственности, но в области 200 евро. 

Платы адвоката – зависят от Вашего поверенного, но должны быть в области 200-400 евро. 

Платы суда – зависят от области и стоимости собственности, но находятся в области 300 - 500 евро.

NIG Invest Ltd

www.niginvest.ru
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